

警校合作, 共建法制平安校园

长清公安第三期警校共建实践活动圆满结束



本报讯(通讯员 费聿凡)

日前,长清公安分局组织第三期参加警校共建大学生社会实践活动的山东女子学院学生,到长清消防大队和山东省禁毒教育基地参观学习,并举行结业仪式。

在长清消防大队,大学城中队负责人带领消防队员向学生们展示了灭火救援车辆和相关装备,讲解灭火救援器械的使用方法,并带领学生们参观了驻地营房。在山东省禁毒教育基地,禁毒大队负责人向学生们详细讲解了常见的毒品种类及危害,介绍了我国近代禁毒史,同时告诫他们珍爱生命,远离毒品。

在第二阶段结业典礼上,优秀学员代表首先畅谈了实

感受。随后,长清分局基层基础办负责人向3名优秀学员颁发了荣誉证书,宣布本期实践活动圆满结束,同时就进一步深化警校合作提出了具体要求。他希望全体学员在今后学习中,积极参与社会治安治理和公共安全管理,为法制校园和平安长清建设贡献力量。

今年以来,长清公安分局在开展平安高校建设的基础上,深化警校共建机制,拓展“高校警务理事会”和“大学生安全防范联盟”平台,先后与山东大学、山东管理学院、山东交通学院、山东女子学院等4所高校,探索开展高校学生进警营社会实践活动。参加实践的高校学生在基层所队民警的带领下,深入一线参与场所管理、流动人口管理、消防安全管理及部分执法办案等方面的辅助工作,让学生更直观地了解公安和社会管理工作,同时也在一定程度上缓解了基层警力紧张的情况。



高校学生到长清消防大队参观学习。公安供图

联勤联动严查交通违法

长清交警提升辖区路面管控水平



本报讯(记者 张帅) 记者日前从交管部门获悉,为有效提升辖区路面管控水平,消除道路交通安全隐患,长清交警大队近期将按照“情指勤督”一体化部署要求,严查各类道路交通违法行为。

多方位严管严治。路面严管。行动期间,长清交警大队将灵活变化查缉地点,定点查处与机动查处有机结合,确保整治成效。空警严治。长清交警大队将结合“空警”行动,依托指挥中心卡口监控平台,打造“桌面+路面”、“线上+线下”的空警整治格局。卡点严查。各交警执法站将强化机动车缉查布控系统应用,利用全国集成指挥平台,确保“两客

一危”检查登记率,同时严查涉牌涉证、“失驾”人员违法驾驶、“营转非”大客车违法营运等行为。

最严格惩处措施。强化联勤联动。长清交警大队将启动联勤联动机制,联合环保、交通、公路、城管等部门,齐抓共管,形成整治合力。落实酒毒同检。按照“重嫌必检”原则,对酒驾、醉驾嫌疑人同步进行毒驾筛查,对唾液检测结果呈阳性的,将立即移送禁毒、治安、刑侦等部门检测认定。启动联动惩戒。对查处的酒驾醉驾毒驾违法犯罪行为,将通过交通安全综合服务管理平台公开公示,实施联合惩戒。

深化路口契约精神。为打造具有本地特色的路口通行规则和契约精神,长清交警大队将强化路口通行管理,针对机动车不礼让行人、非机动车逆向行驶、行人闯红灯等违法行为,将做到逢违必纠,必管。

长清交警调研国道省道施工情况

本报讯(记者 张帅) 为预防道路交通事故,保障G220东深线、S105济聊线(长清绕城段)顺利开通,日前,长清交警大队大队长黄强、政委崔科军一行,实地调研项目施工进度情况。

调研中,黄强和崔科军实地查看了施工路段沿线交通设施建设情况,听取了施工方负责人相关情况汇报,并就施工路段未设置非机动车道,大货车违规通行等安全隐患提出了整改意见建议。

全省首例“套路贷”案在长清开庭

长清区检察院检察长王文出庭支持公诉



本报讯(记者 张帅 通讯员 刘燕) 日前,由长清区检察院审查起诉的于某奇等14人涉嫌敲诈勒索、非法拘禁、诈骗、强迫交易、故意伤害罪一案在长清区法院一审开庭。这是山东省首例侦破的“套路贷”案件。

庭审中,长清区检察院对14名被告人进行了指控。2016年5月至2018年1月,恶势力犯罪集团的首要分子于某奇,齐某在未经许可、未经注册的情况下,于长清区常春藤小区成立“齐鲁投资公司”(又称“齐鲁私贷”),从事高利放贷业务。二人招募多名业务员提供资金、办公场所及住所,共同制定放贷利息、手续费、逾期费等收费标准,决定业务员领取提成的比例以及是否上门催收债务等。于某奇、齐某二人各自带领业务员团队从事放贷业务,平分利润,共担损失。

该案犯罪嫌疑人在放贷过程中,以“违约金”“保证金”等各种名目骗取被害人签订

“虚高借款合同”“阴阳合同”等明显不利于被害人的合同,制造银行流水痕迹,伪造被害人已经取得合同所借全部款项假象,单方面肆意认定被害人违约并要求被害人立即偿还“虚高借款”。在被害人无力支付的情况下,介绍其他假冒的“小额贷款公司”或个人,扮演其他公司人员与被害人签订新的“虚高借款合同”予以“平账”,进一步至高借款金额;通过言语威胁、发送侮辱短信等方式要挟被害人及其亲属偿还虚高债务;采取限制被害人人身自由、伤害被害人的手段逼迫被害人偿还虚高债务。

“套路贷”,是假借民间借贷之名,通过非法手段占用他人财产。检察机关认为,该案犯罪嫌疑人经常纠集在一起,在放贷、催款过程中采用暴力、威胁、欺骗等手段,多次实施敲诈勒索、诈骗、非法拘禁、强迫交易等违法犯罪行为,严重扰乱经济社会秩序,造成较为恶劣的社会影响,已形成恶势力犯罪集团。于某奇、齐某作为该犯罪集团的首要分子,应对集团所犯的全部罪行承担刑事责任;其余人员作为业务员,应

对自己实施的具体罪行承担刑事责任。

在一审开庭审理的14名被告人中,有12名90后,最小的1997年出生,年仅21岁。据悉,就这起“套路贷”案件,公安机关共移送审查起诉16名犯罪嫌疑人。经检察机关审查,有14名构成犯罪,应当追究刑事责任;有1名犯罪嫌疑人因达不到追究刑事责任标准,依据《中华人民共和国刑法》第一百七十七条第一款之规定,决定不予起诉;还有1名未成年人涉嫌犯罪,因犯罪情节轻微,在犯罪活动中所起的作用较小,检察机关本着“教育、感化、挽救”的方针,依据《中华人民共和国刑事诉讼法》第十六条第一款和第一百七十七条第一款之规定,作出不予起诉处理。

长清区检察院检察长王文出席法庭支持公诉。庭审过程中,检察机关出示了相关证据,于某奇、齐某等14名被告人及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见。被告人亲属、人大代表、政协委员、新闻记者、驻地高校师生代表近百人旁听庭审。目前,该案仍在审理过程中。

高峰疏堵

为规范辖区高峰时段道路交通秩序,近期,长清交警大队落实高峰勤务工作机制,部署警力在城区主要路段疏导交通秩序,严查交通违法行为,保证市民安全出行。

通讯员 郭嵩 摄



政务卡办理信息

套餐:19元/月=1000分钟通话+20G全国流量

- 要求:
- 1.政府工作证复印件或医保卡复印件(二选一)
 - 2.单位介绍信签字盖章

联系人:张栋梁 电话微信:13325125456